



**НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК  
РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН  
ПРЕСС - РЕЛИЗ № 9  
27 марта 2009 года**

**Об официальной ставке рефинансирования**

В соответствии с Законом Республики Казахстан «О Национальном Банке Республики Казахстан» Правление Национального Банка Республики Казахстан постановило установить с 1 апреля 2009 года **официальную ставку рефинансирования** Национального Банка Республики Казахстан на уровне **9,5% годовых**.

В феврале 2009 года годовой уровень инфляции составил 8,7%. При этом инфляционный эффект от девальвации тенге, проведенной 4 февраля 2009 года, оказался незначительным. Инфляция ускорилась с 0,3% в январе 2009 года до 0,8% по итогам февраля 2009 года.

При этом в условиях отсутствия значимых фундаментальных факторов инфляции (замедление экономического роста, ограниченный потребительский спрос, снижение темпов роста денежных доходов населения) инфляция будет находиться в контролируемых пределах, а ее годовой уровень в течение 2009 года не будет превышать 9,5%.

В целях снижения негативных девальвационных и инфляционных ожиданий, сохраняющихся в настоящее время на рынке, наиболее целесообразным является сохранение официальной ставки рефинансирования на прежнем уровне 9,5%. При этом ее уровень будет оставаться положительным в реальном выражении.